

# 《黑暗中的曙光》

## 图书基本信息

# 《黑暗中的曙光》

## 内容概要

[http://bystream.com/show\\_book.php?id=986](http://bystream.com/show_book.php?id=986)

从吸毒者到牧师的转变，  
从罪人到成为神儿女的荣耀，  
这里将一一见证。

### 主题

主耶和华的灵在我身上，因为耶和华用膏膏我，叫我传好信息给谦卑的人，差遣我医好伤心的人，报告被掳的得释放，被囚的出监牢；报告耶和华的恩年，和我们神报仇的日子，安慰一切悲哀的人；赐华冠与锡安悲哀的人，代替灰尘，喜乐油代替悲哀，赞美衣代替忧伤之灵。使他们称为公义树，是耶和华所栽的，叫他得荣耀。（《以赛亚书》61章1 - 3节）

### 内容简介

上个世纪八十年代，每逢夜色降临，吸毒者、酒鬼、妓女就会在马德里的街头游荡。几个基督徒把流浪街头的吸毒者收留到自己的家里，帮助他们摆脱毒品的束缚.....

于是，帮助吸毒者彻底摆脱毒瘾、重归社会的伯特利戒毒中心（“伯特利”是帮助人们戒除毒瘾的康复中心，此名称取自《圣经》上的一个地名，意为“神殿”。）在西班牙各地纷纷建立。多年来，他们不靠政府的帮助，却帮助成千上万的西班牙人脱离了毒瘾，重新过上正常的生活，恢复做人尊严。本书由在伯特利戒毒中心工作和戒毒的人们口述而成。在本书中，你可以看到一个鲜活的案例：那些吸毒者如何在地狱的边缘挣扎，生不如死；伯特利中心如何使他们重新站立起来，获得新生。本书自出版以来，给世界上许许多多绝望的人带来希望和激励。

### 特点

帮助特殊人群改变生命：特别帮助吸毒者、妓女如何戒除毒瘾，并获得永恒的生命；

福音性：尤其对社会底层的吸毒者，通过此书，让他们看到生命的希望，看到自己也是可以改变并被重用的人。

真实性：书中所有内容均来自西班牙伯特利戒毒中心的工作人员和戒毒者身上所发生的真实事件。易读且震撼人心。

# 《黑暗中的曙光》

## 作者简介

迪南夫妇一生为了扶助陷入贫穷和困境的人们不懈地努力。他们自1949年起在一家救助机构（WEC International）服务，后来在该机构下辖的一所培训学校担任领导职责。1984年至1987年，他们负责管理这家救助机构。

# 《黑暗中的曙光》

## 书籍目录

引子 噩梦惊现 第一部分 成长之路 第一章 美梦成真 第二章 欢笑与泪水 第三章 阿玛瑞亚  
第四章 不断前进 第五章 准备前行 第六章 沉重打击 第七章 侧耳倾听 第八章 培养骨干  
第二部分 拯救实录 第九章 浪子回头 第十章 脱离捆绑 第十一章 生命更新 第十二章 艰  
难度日 第十三章 骨肉离别 第十四章 坚定不移 第十五章 脱离罪恶 第十六章 恩怨情仇 第十  
七章 痛失爱妻 第十八章 母女之间 第十九章 肮脏交易 第二十章 苦苦探寻 第二十一章 我心  
安宁 第二十二章 亲子之痛 第二十三章 放荡不羁 第三部分 流泪撒种 第二十四章 付出代价  
第二十五章 适应能力 第二十六章 焕然一新 第二十七章 康复治疗

## 章节摘录

第一部分成长之路 第一章美梦成真 1983年7月初到西班牙时，我们的目标群体首先是大学生，因为跟大学生比较容易找到共同语言。上帝曾在墨西哥赐给我们一支精英团队，我们期盼在西班牙有类似的进展。我很喜欢和大学生交谈、辩论，带领他们认识上帝，但是这方法在这里似乎行不通。这里的大学生对福音和上帝不感兴趣。他们有钱，有健康的身体，有美好的前途。他们对生活很满意，福音的信息与他们毫不相干。

新的使命 有一天，我和比利在办公室交谈、祷告的时候，上帝告诉我们，我们的事工要有一个新的方向。我们与团队的其他成员讨论这事，他们都表示同意。我们决定从马德里郊区的康泽普逊区、圣布拉斯区以及农业小城塔兰克开始。我们首先从自己居住的圣布拉斯区开始。我和比利及其他一些人拿着宣传板走上街头，一边与人们交谈，一边向他们分发宣传册。我们开始每周五在家里聚会。最开始的3个月里，除了玛·丽、比利和我以外，几乎没有其他人来。渐渐地，有一些人阅读了宣传单，愿意来了。让我们苦恼的是，这些人都是吸毒者，而且通常都是别有用心——他们想从这里得到钱，或是想让我们去为他们付电费，为他们的孩子买牛奶。我们从前没有接触过吸毒者，不知道该如何去帮助他们。我们知道已经有一些基督徒兴办的戒毒中心，如布哥斯（Burgos）的青少年康复中心、西班牙南部和北部都有的瑞玛中心（REMAR）马德里市也有一个戒毒中心。

现在我还记得被送到青少年康复中心去的一个吸毒者。他的名字我记不清楚了，但他脸上的落魄神情和他瘦骨嶙峋的双手一直留在我的脑海里。想到他似乎就会想到死亡和欺骗。有一次需要搬运其他教会赠送的食物，我就叫他一起去。我们在积雪深达半米的路上驱车前进。中途在一个旅馆休息时，他在卫生间里用针管注射毒品。一开始我们觉得没有权利没收他的毒品和针管。那个卫生间及其污秽，他却在那里注射。这家伙总是欺骗我们，但是我们也开始慢慢了解他。

新的契机 我把他带到那个青少年康复中心后，他马上就被那里的生活所感动。尽管西班牙许多教堂的人并非火热地信仰上帝，但是这里有一群20岁左右的人——身上带着刺青，过去犯过罪，可现在虔诚地信仰上帝，满怀热情地生活着。这样的情景让我以为回到了墨西哥。从那时起，我就很想要在社区式戒毒中心工作。我们送到青少年康复中心的一个家伙从那里跑了回来。我们开车回来，他是自己一路搭车回来的，居然比我们还先到马德里。这太不可思议了！也许即使把他们送上月球，他们也能不用飞船就自己跑回来吧。

那时，林赛也开始参与我们的聚会。没多久，上帝感动他去维多利亚（vitoria）的瑞玛中心从事吸毒人员的带领工作。由于他已经完成了语言课程的学习，我们都支持他去。我们仍留在圣布拉斯。还记得维多利亚的瑞玛中心最初的样子：带领人密格（MiguelDiez）和30个人同住在一栋房子里，没有电，没有自来水，只有一个厕所，还常出问题。虽然设施简陋，但那些人很有活力，眼中充满对上帝的渴慕。他们远离了物欲横流的世界，脱去了西班牙人特有的傲慢，似乎成为非主流的一群人。他们知道自己已濒临崩溃而且一无所有。从那里回来后我很兴奋，我很有信心，这份事业一定会发展壮大。密格还在康复中心旁边建立了一个教会。很多人去了那个教会，也有人用做生意赚来的钱支持中心的运作。有了足够的资金后，中心的工作日渐展开。

1982年8月，米可从澳大利亚来到西班牙，在两个教会事奉。虽然干得不错，但是她总觉得没有找到真正适合自己的事情。林赛鼓励她去西班牙北部的瑞玛中心体验一下，米可就去了。事实证明这真是天意。米可在那里所做的，为此后她在圣布拉斯中心的发展做好了充分准备。她是个护士，在那里她与那些吸毒者和妓女住在一起，关心她们，这使她在从前所受的职业训练中获得的能力得到了充分发挥。

新的呼召 那天站在厨房里，我对玛丽说：“如果我们愿意帮助那些吸毒者、妓女和酗酒者脱离罪恶，上帝很快就会祝福我们。”当我们有了这样的使命之后，我们就开始爱这些人以及他们的家人。很多家长带吸毒的儿子和女儿来到我们这里。我们告诉他们我们将如何帮助这些年轻人，如何让他们获得新的生命。他们对福音不太感兴趣，他们只希望孩子得救，通常按时来找我们。

我们帮助的第一个人是玛瑞珈，我们送她儿子去了维多利亚的康复中心。她表示自己相信了耶稣，她的样子很真诚，满怀感激，但我们不确定这是否是真的。一天，她被诊断出患有子宫癌，需要去医院动手术。那时我们还没有自己的教堂，于是在一个星期天带她去了一个印地安教堂，用油膏抹她，为她祷告。第二天她去医院动手术时，医生说她已经没有癌症症状了。经过这次奇迹般的康复，她情不自禁地向许多朋友作见证。那些朋友也来到我们的教会，来聚会的人越来越多了。有些后来成为牧师的人，当时正是在我们的聚会里相信了耶稣，如罗拉、比诺、提多、曼纽尔、密格等。其中，罗拉、马诺洛、安琪和提多已经成为圣布拉斯区教堂的核心人物。当初他们相信上帝的举动在当地引起了巨大反响，他们的人品和行为都完全脱离了从前的“混混”形象，大不一样了。林

## 《黑暗中的曙光》

赛在瑞玛中心待了6个月后回到圣布拉斯，我们常常一起上街与路人交谈。大多数人都很尊敬我们，但也有那么一些人会来欺骗我们。有一次，两个歹徒持一把小刀抢劫我。他们因为长期吸毒而非常瘦弱，我觉得可以将他们两个打翻在地然后逃走。几分钟前，我还和一群人在一个酒吧前的广场上，但是奇怪的是，我竟然愚蠢地远离了其他人，来到一个僻静的街角，独自面对两个随时可能捅我一刀的歹徒。这时，一个下班的警察恰巧路过，救了我。那两个歹徒后来都归信了耶稣，他们就是维克多和波纳迪。波纳迪以前经常说谎，是个大盗，也是一个颇有心机的商人。他长着一口烂牙，还有一身坏习惯。他患了心脏内膜炎——一种在吸毒者中常见的病——这种病到了一定程度后，人会变得很虚弱，再也无法治愈。普通人可以服用抗生素治疗，但是艾滋病人免疫力低下，再加上饮食恶劣、生活混乱，因此这样的病对他们来说是致命的。愧对神迹 波纳迪虽然常来伯特利中心，但他始终不相信上帝。由于健康状况不断恶化，他不得不住院治疗。那时他发着高烧，心率很快，医生觉得他已经没有救了。我去看望他，和他分享上帝的话语，为他祷告，求上帝医治他。上帝当时就医治了他。他出院后就带着妻子和孩子以及许多亲戚加入到我们当中。那段时间他表现不错，但是很快，他又堕落起来。当你帮助某人时，他的家人往往也会开始对福音感兴趣。波纳迪的小舅子有时也参加我们的聚会。他患有精神方面的疾病，祈求加入到我们当中，我们很高兴地接受了他。我记得那时自己也感觉上帝会通过我们来帮助他。他服用过很多迷幻药，神志有些错乱，胆子特别小，又有妄想狂的症状。尽管看过各种各样的医生，也吃了不少药，却都不见效。在他将要搬入伯特利中心的那个星期，一些亲戚劝他不要这样做，说我们是宗教狂热分子，用这个来吓唬他。几天后他从四楼跳了下来自杀了，他的死真是个悲剧。唯一让人感到安慰的是，我们知道他已经听到过福音，并且很想与上帝的子民生活在一起。有一些人的疾病得到了医治，这大大鼓舞了我们的信心，也对未信的人产生了很大影响，但是那些人后来却远离了基督。在农场工作的时候，罗洛从3米高铺着石棉瓦的屋顶上摔到了水泥地上。那里没有电话，他在地上躺了两个小时后才赶到，把他送到医院。他进行了x光检查，背部下方有两块骨头骨折。星期天，整个教会的人都为他祷告，他立即就得到医治。罗洛告诉我，他感到上帝的力量像火一样在他身体中流动，于是他站了起来，出院了。路过教堂时，他过来说了声“谢谢”，但从那以后再也没有来过。他又走上街头，开始吸毒。听说他后来成了毒贩，挣了不少钱，已完全远离了上帝。他不久前死于艾滋病。经验告诉我们，即使上帝在某些人身上行使神迹，并不意味着这些人最终能够成为基督徒。但是，上帝一定会通过这些神迹来触动另一些人，使他们归向他，波纳迪和罗洛便是如此。历史先例 伯特利中心并不是首创，以前有很多基督徒开办戒毒中心的例子。最近我读了一本19世纪一个中国牧师的传记，他曾经在中国内地会的帮助下归信耶稣，也戒除了鸦片，后来他兴办了很多戒毒康复中心。虽然相差了一个世纪，他的工作和伯特利中心的工作却是那么相似。我们的好朋友杰克是一位美国牧师，有一次他来访问我们，花了两个星期参观各个伯特利中心。访问快结束的时候，我们站在北非休达伯特利中心的顶楼上，一眼望去，远处是直布罗陀海峡，近处是忙碌奔走的人们。他说：“你们伯特利中心很像中世纪的圣方济会修道院。”他这样的比喻让我很高兴。他真是个见多识广的人，两者是有些相似：它们都是能够使人圣洁、脱俗、谦卑、灵魂得到净化的地方。接着，他说：“你们和他们一样，都是一群傻乎乎的人，自己的生活入不敷出，还在火热地服事上帝。”杰克的话有点打击我，但他说得对，我们所做的的确没有什么值得夸口的。人满为患 最开始两年，我们只是把吸毒者送到现有的康复中心，在马德里这边帮助他们的父母。

# 《黑暗中的曙光》

## 媒体关注与评论

进入伯特利戒毒中心，我第一个深刻的体会就是爱。那里不像我想象中的监狱般的样子，人们对我都很真诚，他们关心我、帮助我。——乔安（戒毒者） 我们的工作就在街上寻找那些吸毒者、妓女和酗酒者，然后帮助他们。——艾略特（工作人员） 我们最高兴的就是看见戒毒者的生命发生了改变。毒品是个很大的社会问题，但是我们是幸运的，因为我们获得了解决这个问题的钥匙。——米可（工作人员）

# 《黑暗中的曙光》

## 编辑推荐

有些人喜欢坐在教堂里，听着钟声，享受心灵的静谧，我更愿意站在地狱的边缘，向那些濒临堕落的人伸出援手。 口述实录伯特利戒毒中心的感人故事。



## 《黑暗中的曙光》

### 精彩短评

- 1、读完书，很感恩于上帝奇妙的作为。吸毒者不只是自己脱离毒瘾，而是可以更多帮助在这样黑暗中的人们，实在很难得。是上帝加给他们的力量！也给许多在毒瘾中挣扎的人带来希望和曙光 . . . . .
- 2、 哗，这本书真的是叫中国人去做教徒！也是看不下去！
- 3、 什么事生命的价值，你找到了吗？
- 4、 看那些戒毒者的见证，就像是在看一本神迹实录
- 5、 能胜过罪的只有爱
- 6、 三年前在看的书，好像没有看完，也不打算看了
- 7、 以故事去描述一些深奥的东西，还不错。

- 1、当看到戒毒者的生命真正发生改变的时候，我们所付出的一切也就得到最大的补偿。我们知道这些年轻人过去的所作所为，了解他们自己和家人所遭受的伤害，以及他们给社会带来的问题和麻烦。同样，我们也见证他们逐渐走上正确的人生轨道，开始关心别人。他们完全改变了，与悔改前简直判若两人。——林赛，伯特利戒毒中心工作人员
- 2、想不到，这本书居然成了我2015年读完的第一本书，看这本书的过程有些曲折，虽然令我有所感动，却也算是一本好书。刚开始看这些书的时候，被书里面的名字搞的有点糊涂，也不是看得很懂，就是觉得很乱，一会儿是这个人，一会儿是那个人，一会儿是描述，一会儿又是口述的，这只是其一，然后中间又时不时出现，“上帝告诉我”“这是神的旨意”这些让我反感的有点神秘性质的表达，所以，以致于我就把他丢进厕所，打算每次如厕其间看个一两页，慢慢消耗掉，果然，如厕时的精神最为集中，看了几次突然发现，看懂了。里面每章开始或者转折的地方都会说明，接下来这段是谁的讲述或者是谁的事情，然后搞清楚表述的对象之后，读起来就容易多了，这样，就很快读完了这本书了。读完全书，可以说这本书是伯特利戒毒中间建立和发展的历史，以及其中给人带来的一些见证，其实总体来说就是一本见证的书，书的内容有一点我不满意的就书中充满了些神秘色彩，也就是说屡次出现“上帝告诉我”“突然之间”“这是神的旨意”，我想这些类似于顿悟的经历，领会上帝的旨意神在他们的生活中也有一定的铺垫，从他们的描述中也可以看出来。所以这个就是我所不能接受的地方。现在仔细回想，这本书作为神的作为叫我们看见，书中比较重要的体现了爱和敬拜已经关怀和环境的影响，神的话语的教导似乎在一定程度上被忽略了。当然，看完整本书，我觉得这还是很好的一个见证，中间也记录了这个戒毒中心一些令人失望的例子，诚然，一切都在神的手中。作为见证，这并不是一种问题，搞清楚书的布局之后，读起来是轻松了，当时觉得全书缺少了一些润色，和组织，可以让整本书穿插组织成为一个整体，类似小说，然后交易润色，或许更能吸引读者，也更能从文字中看到中心的发展和经历。

# 《黑暗中的曙光》

## 版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问：[www.tushu000.com](http://www.tushu000.com)